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SHINE
Collection
The classical elegance of shiny horn and glossy lacquers



4



6



8 AFRODITE Chaise Longue
Belsuede fabric, Perle colour



10 11AFRODITE Sofa
Belsuede fabric, Avorio colour



12 13AFRODITE Armchair
Sparks fabric, white colour



14 AFRODITE Armchair
Belsuede fabric, Ardoise colour



16 SEGESTA Wall Panel
Eucalyptus veneer



18 SATURNO Side Table
Ivory lacquer, satin brass



20 ZEUS Sofa
Carmen leather, Conchiglia colour



22 ZEUS Chaise Longue
Carmen leather, Sabbia colour



25TALETE Side table
Gunmetal brass



27MACARI Side Table
24k gold plated brass or stainless steel



29ZEUS Armchair
Carmen leather, grey colour



30 ALCAMO Side Table
Glossy black lacquer, gunmetal brass



33ALCAMO Coffee Table
Glossy black lacquer, gunmetal brass



34 ALCAMO Coffee Table             ALCAMO Side Table
Glossy black lacquer, palladium plated brass      Glossy black lacquer, 24k gold plated brass



36 37EMERALD Wall Panel		  ALCAMO Console Table
Eucalyptus veneer Glossy black lacquer, gunmetal brass



39PAESTUM Coffee Table
Glossy black lacquer



41GINOSTRA Wall Panel
Grey tay veneer



42 FRIDA Bookcase
Glossy black lacquer



44 ROMOLO Cabinet
Glossy black lacquer



46 ERASMO Wall Mirror 	 ERASMO Floor Mirror 	 TIBERIO Armchair
Glossy black lacquer Glossy black lacquer Glossy black lacquer, Tosca leather



48 ERIC End Table       ERIC End Table
Gunmetal brass Stainless Steel
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53Glossy eucalyptus veneer
NUMA Cabinet
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56 ARGO Cabinet
Glossy ebony



58 OTTO Cabinet
Glossy ebony



60 ERCOLANO Console Table
Glossy ebony, hand engraved 24k gold plated brass



62 ERCOLANO Coffee Table                          ERCOLANO Side Table
Glossy ebony, hand engraved 24k gold plated brass Glossy ebony, hand engraved 24k gold plated brass



64 GIANO Bookcase
Glossy ebony



66 NETTUNO Dining Table
Glossy ebony, satin brass



69SVEVA Chair
Burnished metal, Samsara fabric, Coco colour



71ASTRID Wall MirrorASTRID Wall Mirror
Hand engraved 24k gold plated brassBurnished brass



73ASTRID Wall Mirror
Hand engraved gunmetal brass
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ELECTRA
Collection
A contemporary collection for any interior
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81REA Sofa
Splendido velvet, Silver colour 
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84 REA Chaise Longue
Splendido velvet, Silver colour 



86



88 REA Armchair
Splendido velvet, Ottanio colour 
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93DEMETRA Coffee Table
Dalmata marble, satin metal



95MINERVA Console Table
Dalmata marble, satin metal



96 APOLLO Side Table           APOLLO Side Table           APOLLO Side Table
Carrara marble Sahara noir marble Dalmata marble, satin metal



98 APOLLO Side Table                     GIUNONE Coffee Table     
Glossy black lacquer, satin metal Glossy black lacquer, satin metal 



101KEPLERO End Table
Macassar ebony veneer, burnished brass
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104 COSMOPOLITAN Bar Cabinet        COSMOPOLITAN Bar Cabinet      
Macassar ebony veneer, burnished brass Glossy black lacquer, burnished brass
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108 HELIOS Bar Cabinet 
Macassar ebony veneer, satin brass



110 HELIOS Bar Cabinet                    HELIOS Bar Cabinet
Glossy ivory lacquer, satin brass Glossy black lacquer, satin brass



SILK
Collection
The beauty of natural matte horn combined with wood essences



114 115



116 ADRIANO Sofa
Splendido velvet, Lago colour
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122 ADRIANO Sofa ADRIANO Sofa
Sun Bear fabric, Ardesia colour Almorò fabric, Avorio colour



125



127ADRIANO Chaise Longue
Lario velvet, colour n. 23



128 RACHELE Armchair   
Lario velvet, colour n. 58



130 RACHELE Armchair
Lario velvet, colour n. 58



132 OLIVIA Pouf                   OLIVIA Pouf
Lario velvet, colour n. 58 Tosca leather, blue colour
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137SVEVA ChairSVEVA Chair
Burnished metal, Tosca leather, blue colourSatin metal, Lario velvet, colour n. 58
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140 POMPEI Coffee Table 			   POMPEI Coffee Table
Tobacco oak veneer, satin brass-plated stainless steel Black oak veneer, burnished brass-plated stainless steel
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144 NETTUNO Console Table
Burnished brass-plated stainless steel



146 ALCAMO Console Table
Black leather, burnished brass



148 ESSENZIALE Console Table
Tosca leather, dark brown colour, burnished brass



150 EGO Wall Mirror
Tosca leather, dark brown colour, burnished brass



153MACARI Side Table
Burnished brass



155LUCREZIA Chandelier
Hand engraved 24k gold plated brass



157156 Satin brass
ETNA Wall SconceVESUVIO Suspension Lamp

Satin brass



159LEONARDO Chandelier
24k gold plated brass



160 161VITTORIA Wall Sconce       VITTORIA Table Lamp
Stainless Steel Stainless Steel



162 Satin brass Satin brass
BABEL Floor Lamp		 BABEL Table Lamp



164 ECLISSE Table Lamp 		      ECLISSE Table Lamp
Black oak veneer, burnished brass Matte black lacquer, 24k gold plated brass



167ALMA Table Lamp                               ALMA Floor Lamp
Tosca leather, dark brown colour, burnished brassTosca leather, dark brown colour, burnished brass



168 ALMA Floor Lamp                          ALMA Table Lamp
Tosca leather, black colour, gunmetal brass Tosca leather, black colour, gunmetal brass



171FLORIAN Table Lamp       FLORIAN Table Lamp
Burnished brass frameBurnished brass frame



173FLORIAN Table Lamp       FLORIAN Table Lamp
Gunmetal stainless steel frameGunmetal stainless steel frame



175FLORIAN Table Lamp    FLORIAN Table Lamp
Stainless steel frameStainless steel frame



176 GILDA Wall Sconce      RIACE Table Lamp
Chromed brass Stainless steel base



178 SABA Table Lamp		      SABA Table Lamp
Hand engraved 24k gold plated brass Hand engraved 24k gold plated brass



180 181BORGIA Table Lamp
Hand engraved 24k gold plated brass



183ELIA Trolley
Glossy black lacquer, chromed brass



184 185ELIA Trolley    
Black oak veneer or glossy ebony



186 Glossy black lacquer, stainless steel
ELBA Butlers Serving Table



189ELBA Butlers Serving Table                  ELBA Butlers Serving Table
Glossy ivory lacquer, stainless steel Glossy ebony, 24k gold plated brass



191LEVANZO Wardrobe Valet                     LEVANZO Wardrobe Valet
Glossy ivory lacquer, stainless steelGlossy black lacquer, stainless steel



192 TAMIGI Wardrobe Valet
Tosca leather, dark brown colour, burnished brass



194 TAMIGI Wardrobe Valet
Tosca leather, black colour, gunmetal brass 



197LEVANZO Wardrobe Valet
Glossy ebony, 24k gold plated brass



198 199GIGLIO Coat Stand
Glossy ebony, 24k gold plated brass

GIGLIO Coat Stand                           GIGLIO Coat Stand                  GIGLIO Coat Stand
Glossy ivory lacquer, chromed brassGlossy black lacquer, 24k gold plated brassGlossy black lacquer, chromed brass



200 LINOSA Coat Stand
Tosca leather, black colour, gunmetal brass



203LINOSA Coat Stand
Tosca leather, dark brown colour, burnished brass



205VESTA Fireplace Set        PLUVIO Umbrella Stand
Stainless steelStainless steel



206 Glossy black lacquer, stainless steel
DANTE Magazine Rack                       DANTE Magazine Rack
Glossy ebony, 24k gold plated brass            



208 LEUCA Sculpture                         PEGASO Sculpture
Glossy black lacquer, stainless steel Chromed brass



211ANDROMEDA Sculpture
Tosca leather, black colour, gunmetal brass



212 AURIGA Sculpture
Hand engraved 24k gold plated brass



214 LAGUNA Sculpture
Venetian canal wood, limited edition horn



217CASSIOPEA Sculpture                            CIGNO Sculpture     
Black oak veneer, burnished brass Glossy black lacquer, 24k gold plated brass
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221 LEPANTO Backgammon           TRAFALGAR Chessboard
Tosca leather, dark brown colour Carmen leather



222 ALFIO Chessboard Table         NELSON Chessboard
Glossy black lacquer Glossy black lacquer



225224 225SELENE Box            GEREMIA Tissue Box Holder
Glossy black lacquer, black Tosca leather                                                          Glossy black lacquer

CALIPSO Desk Blotter, A4 Paper Tray, Pen Holder, Catch-all Tray
Glossy black lacquer, black Tosca leather 



227226 Glossy ivory lacquer, ivory Tosca leather
SELENE BoxGEREMIA Tissue Box Holder

Glossy ivory lacquer



228 229Canaletto walnut veneer, Tosca leather, dark brown colour                                                   Canaletto walnut veneer
SELENE Box            GEREMIA Tissue Box Holder

Canaletto walnut veneer, Tosca leather, dark brown colour, Carmen leather
SELENE Jewellery Box



230 IGOR Bookend        IGOR Bookend
Glossy ivory lacquerGlossy black lacquer



232 233BACCO Lighter      BACCO Cigarette Ash Tray      BACCO Cigar Ash Tray
Glossy black lacquer Glossy black lacquer Glossy black lacquer

ELISEO Ash Tray
Glossy black lacquer



234 235ELISEO Ash Tray   
Stainless steel

CASSIO Cigarette Ash Tray, Cigar Ash Tray 
Chromed brass



236 237CLINIO Lighter      CLINIO Ash Tray
Glossy black lacquer Glossy black lacquer

 TEODORO Lighter             TEODORO Ash Tray 
Glossy ebonyGlossy ebony



238 239LEA Box
Glossy black lacquer

LEA Box
Glossy ivory lacquer



241ISA Box                                           FEDORA Box
Glossy ebony, hand engraved 24k gold plated brassGlossy ebony, hand engraved 24k gold plated brass



242 DALILA Picture Frame
Hand engraved 24k gold plated brass



245DAFNE Picture Frame
Glossy black lacquer



246 Burnished brass frame, 24k gold plated brass screws
ZENO Picture Frame



249248 Glossy ivory lacquer
MEDEA Picture Frame MEDEA Picture FrameMEDEA Picture Frame

Canaletto walnut veneerGlossy black lacquer



251ARMIDA Tissue Box Holder      IRIS Bath Set
Glossy black lacquerGlossy black lacquer



252 253ARMIDA Tissue Box Holder            IRIS Bath Set 
Glossy ivory lacquer Glossy ivory lacquer

ARMIDA Tissue Box Holder           IRIS Bath Set
Glossy ebonyGlossy ebony



254 255FEDRO Waste Paper Basket
Glossy ivory lacquer, glossy black lacquer

FEDRO Waste Paper Basket
Glossy ebony



256 ELIA Tray           ELIA Tray
Glossy ebony Glossy black lacquer



258 MIDA Tray           MIDA Tray
Black oak veneer Macasar ebony veneer



261ISACCO Tray      
Glossy ivory lacquer



263GILLO Tray            ISACCO Tray
Glossy black lacquerGlossy black lacquer



265264 Stainless steel
ARTICA Champagne BucketPOLAR Ice Bucket

Stainless steel



266 Stainless steel
ARTICA Stand



269Stainless steel
BAIKAL Champagne Bowl



270 DILETTA Champagne Tongs
Stainless steel detail



272 273Glossy ivory lacquer
ADELE Round Wine CoasterGYRO Corkscrew

Stainless steel detail



274 CHELSEA Round Coasters
Glossy ivory lacquer



276 CHELSEA Square Coasters	      ADELE Square Wine Coaster
Glossy ivory lacquer				           Glossy ivory lacquer



279



281ALMAS Caviar Bowl
Crystal bowl



282 Crystal, glossy ivory lacquer
MALOSSOL Caviar Bowl



284 Venetian glass, glossy ivory lacquer
STERLET Caviar Bowl



286 ALTAMURA Bread Plates
Infinite horn shades



288



290 MIREA Napkin Rings
Stainless steel details



293MABEL Napkin Rings
Stainless steel detail



294 BELON Oyster Knife
Stainless steel blade



296 Stainless steel blade, stainless steel mash
BELON Oyster Shucking Set



299Stainless steel details          Stainless steel details          Stainless steel details          
PALINURO Claw Cracker       PALINURO Lobster Scoop       PALINURO Lobster Pick



301



302 303Stainless steel blade
ISIGNY Butter Spreader KnifePULE Two-pronged Knife         PULE Soft Cheese Knife         PULE Almond Knife

Stainless steel blade Stainless steel blade Stainless steel blade



SCHEDE INFORMATIVE
FACT SHEETS
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Mod. 1871Mod. 1870

Mod. 6059Mod. 6088SXL

Mod. 6058 Mod. 6085L

Mod. 7019Mod. 7044B

Mod. 7040BMod. 7043DXB

Mod. 1445 Mod. 1502

Mod. 2301Mod. 7016

Mod. 1440Mod. 1443

Mod. 1441Mod. 2304

Mod. 2302Mod. 6089L

MACARIMACARI

TALETEZEUS Chaise Longue

SATURNO ZEUS Sofa

SEGESTAAFRODITE Armchair

AFRODITE SofaAFRODITE Chaise Longue

ALCAMO Console Table PAESTUM

ALCAMO Console TableEMERALD

ALCAMO Side TableALCAMO Side Table

ALCAMO Coffee TableALCAMO Coffee Table

ALCAMO Side TableZEUS Armchair

Tavolino in corno e ottone placcato 
oro 24K. Top in vetro bronzato.
Ø cm 50 x H cm 65

Tavolino in corno e acciaio. Top in 
vetro extrachiaro.
Ø cm 50 x H cm 65 

Tavolino tondo in corno e legno 
laccato lucido colore nero. Struttura 
in ottone canna di fucile.
Ø cm 60 x H cm 60

Chaise longue con braccioli in corno 
e base in legno laccato lucido colore 
nero. Imbottitura in poliuretano 
espanso a quote differenziate, piuma 
d’oca e memory foam.
cm 200 x 100 x H cm 88 

Tavolino tondo in legno laccato lucido 
colore avorio con inserto in corno. 
Struttura in ottone satinato.
Ø cm 60 x H cm 60

Divano a quattro posti con braccioli 
in corno e base in legno laccato 
lucido colore nero. Imbottitura in 
poliuretano espanso a
quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam. 
cm 300 x 100 x H cm 88

Boiserie in essenza eucalipto grigio 
opaco con inserti in corno.

Poltrona girevole con braccioli curvi 
in corno e base in legno effetto 
ottone satinato. Schienale e
braccioli con lavorazione a coste. 
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam. 
cm 92 x 82 x H cm 86

Divano a tre posti con braccioli curvi 
in corno e base in legno effetto 
ottone satinato. Schienale e
braccioli con lavorazione a coste. 
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam. 
cm 270 x 95 x H cm 86

Chaise longue con braccioli curvi in 
corno e base in legno effetto ottone 
satinato. Schienale e braccioli
con lavorazione a coste.
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam.
cm 200 x 95 x H cm 86

Consolle in legno laccato lucido 
colore nero con inserti in corno scuro 
e particolari in ottone placcato oro 
24K. Top in vetro temperato fumé.
cm 150 x 40 x H cm 80

Tavolo basso in legno laccato lucido
colore nero con piedi in corno scuro.
ø cm 160 x H cm 31

Consolle in legno laccato lucido 
colore nero con inserti in corno scuro 
e particolari in ottone canna di fucile. 
Top in vetro temperato fumé.
cm 180 x 40 x H cm 80

Boiserie in essenza eucalipto grigio 
opaco con gemme in corno e dettagli 
in ottone placcato oro 24K.

Tavolino in legno laccato lucido 
colore nero con inserti in corno 
scuro e particolari in ottone placcato 
palladio. Top e ripiano in vetro 
temperato fumé.
cm 60 x 60 x H cm 60

Tavolino in legno laccato lucido 
colore nero con inserti in corno scuro 
e particolari in ottone placcato oro 
24K. Top e ripiano in vetro temperato 
fumé.
cm 60 x 60 x H cm 60

Tavolo basso in legno laccato lucido 
colore nero con inserti in corno 
scuro e particolari in ottone placcato 
palladio. Top e ripiano in vetro 
temperato fumé.
cm 100 x 100 x H cm 45

Tavolo basso in legno laccato lucido 
colore nero con inserti in corno scuro 
e particolari in ottone canna di fucile. 
Top e ripiano in vetro temperato 
fumé.
cm 200 x 100 x H cm 45

Tavolino in legno laccato lucido 
colore nero con inserti in corno scuro 
e particolari in ottone canna di fucile. 
Top e ripiano in vetro temperato 
fumé.
cm 60 x 60 x H cm 60

Poltrona con braccioli in corno scuro 
e base in legno laccato lucido colore 
nero. Imbottitura in poliuretano 
espanso a quote differenziate, piuma 
d’oca e memory foam. 
cm 102 x 94 x H cm 86

Side table in horn and 24K gold 
plated brass. Top in bronze glass.
Ø cm 50 x H cm 65

Side table in horn and stainless steel. 
Top in extra clear glass.
Ø cm 50 x H cm 65 

Round side table in horn and wood 
with lacquered black gloss finish. 
Structure in gunmetal brass.
Ø cm 60 x H cm 60

Chaise longue with armrests in horn 
and base in wood with lacquered 
black gloss finish. Multi-density 
expanded polyurethane foam, goose 
down and memory foam padding. 
cm 200 x 100 x H cm 88 

Round side table in wood with 
lacquered ivory gloss finish with horn 
inlay. Structure in satin brass.
Ø cm 60 x H cm 60

4-seat sofa with armrests in horn
and base in wood with lacquered 
black gloss finish. Multi-density 
expanded polyurethane foam,
goose down and memory
foam padding. 
cm 300 x 100 x H cm 88

Wall panel in matte grey eucalyptus 
veneer with horn inlays.

Swivel armchair with curved arms in 
horn and base in wood with
satin brass effect. Sides and back 
quilted with ribbed motif. Multi-
density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory
foam padding. 
cm 92 x 82 x H cm 86

3-seat sofa with curved arms in
horn and base in wood with satin 
brass effect. Sides and back
quilted with ribbed motif. Multi-
density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory
foam padding. 
cm 270 x 95 x H cm 86

Chaise longue with curved arms in 
horn and base in wood with satin 
brass effect. Sides and back
quilted with ribbed motif. Multi-
density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory
foam padding.
cm 200 x 95 x H cm 86

Console table in wood with lacquered 
black gloss finish. 24K gold plated 
brass detailing and dark horn inlays. 
Top in tempered smoked glass.
cm 150 x 40 x H cm 80

Coffee table in wood with lacquered 
black gloss finish with dark horn feet.
ø cm 160 x H cm 31

Console table in wood with lacquered 
black gloss finish. Gunmetal brass 
detailing and dark horn inlays. Top in 
tempered smoked glass.
cm 180 x 40 x H cm 80

Wall panel in matte grey eucalyptus 
veneer with horn gems and 24K gold
plated brass detailing.

Side table in wood with lacquered 
black gloss finish. Palladium plated 
brass detailing and dark horn inlays. 
Top and shelf in tempered smoked 
glass.
cm 60 x 60 x H cm 60

Side table in wood with lacquered 
black gloss finish. 24K gold plated 
brass detailing and dark horn inlays. 
Top and shelf in tempered smoked 
glass.
cm 60 x 60 x H cm 60

Coffee table in wood with lacquered 
black gloss finish. Palladium plated 
brass detailing and dark horn inlays. 
Top and shelf in tempered smoked 
glass.
cm 100 x 100 x H cm 45

Coffee table in wood with lacquered 
black gloss finish. Gunmetal brass 
detailing and dark horn inlays.
Top and shelf in tempered
smoked glass.
cm 200 x 100 x H cm 45 

Side table in wood with lacquered 
black gloss finish. Gunmetal brass 
detailing and dark horn inlays.
Top and shelf in tempered
smoked glass.
cm 60 x 60 x H cm 60 

Armchair with amrests in dark horn 
and base in wood with lacquered 
black gloss finish. Multi-density 
expanded polyurethane foam, goose 
down and memory foam padding.
cm 102 x 94 x H cm 86

Design Fi l ippo Dini

Design Fi l ippo Dini

Design Fi l ippo Dini Design Fi l ippo Dini

Design Fi l ippo Dini Design Fi l ippo Dini

Design Fi l ippo Dini Design Fi l ippo Dini

Design Fi l ippo Dini

Design Fi l ippo Dini

Design Fi l ippo Dini

Design Fi l ippo Dini Design Fi l ippo Dini

Design Arcahorn

Design ArcahornDesign Arcahorn

Design Arcahorn

Design Arcahorn

Design Arcahorn

Design Arcahorn
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308 309

cm 160 x 40 x H cm 175
cm 315 x 40 x H cm 119

Mod. 1325Mod. 2305

Mod. 1420

Mod. 1541

Mod. 1421

Mod. 1410Mod. 1518

Mod. 1515Mod. 1412
Mod. 1413

Mod. 7018Mod. 1506

Mod. 6042B Mod. 6060

Mod. 4875Mod. 4511
Mod. 4510

Mod. 4502 Mod. 4500

Mod. 4520 Mod. 4523

Mod. 4522Mod. 2340

ERICERIC

ERASMO Wall Mirror

TIBERIO Armchair

ERASMO Floor Mirror

ROMOLOFRIDA

FRIDAFRIDA

GINOSTRAPAESTUM

SVEVA ASTRID

NETTUNO Dining TableGIANO

ERCOLANO Coffee Table ERCOLANO Side Table

OTTO ERCOLANO Console Table

ARGONUMA

Tavolino quadrato in corno scuro, 
legno laccato lucido colore nero e 
acciaio.
cm 41 x 41 x H cm 60

Tavolino quadrato in corno scuro, 
legno laccato lucido colore nero e 
acciaio canna di fucile.
cm 41 x 41 x H cm 60

Specchiera quadrata in legno 
laccato lucido colore nero e
corno scuro.
cm 100 x 100

Poltrona in legno laccato 
lucido colore nero e 
corno scuro. Cuscini 
in piuma d’oca con 
rivestimento in pelle.
cm 85 x 81 x H cm 76

Specchiera rettangolare 
in legno laccato lucido 
colore nero e corno 
scuro.
cm 100 x 190

Mobile contenitore orizzontale a 
quattro ante in legno laccato lucido 
colore nero. Maniglie in ottone 
cromato e inserti in corno scuro. Nr. 2 
ripiani interni in vetro fumé temperato.
cm 180 x 55 x H cm 75

Libreria in legno laccato lucido 
colore avorio e corno. 
cm 110 x 40 x H cm 175

Libreria in legno laccato lucido 
colore nero e corno scuro. 
cm 110 x 40 x H cm 175

Libreria in legno laccato lucido 
colore nero e corno scuro.

Boiserie in essenza tay grigio opaco 
con inserti in corno.

Tavolo basso in legno laccato lucido 
colore avorio con piedi in corno.
Ø cm 160 x H cm 31

Sedia in tessuto Samsara (cat. B),
colore Coco con struttura in metallo 
brunito e inserti in corno.
cm 54 x 56 x H cm 75

Specchiera circolare in ottone brunito 
e inserti in corno opaco diamantati.
Ø cm 100

Tavolo ovale in ebano glossy con 
tarsia centrale in corno. Base ovale in 
ebano glossy e ottone satinato.
cm 280 x 138 x H cm 75

Libreria bifacciale o a parete con 
appoggio a pavimento in corno ed 
ebano glossy.
cm 250 x 40 x H cm 148

Tavolo basso in ebano glossy con 
angoli in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano e inserti in corno.
cm 180 x 90 x H cm 35

Tavolino in ebano glossy con angoli 
in ottone placcato oro 24K bulinato a 
mano e inserti in corno.
cm 70 x 70 x H cm 50

Mobile contenitore orizzontale 
a quattro ante in ebano glossy. 
Maniglie in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano e inserti in corno. 
Nr. 2 ripiani interni in vetro fumé 
temperato.
cm 180 x 55 x H cm 75

Consolle in ebano glossy con angoli 
in ottone placcato oro 24K bulinato a 
mano e inserti in corno.
cm 160 x 44 x H cm 85

Mobile contenitore orizzontale a 
quattro ante in ebano glossy con vano 
centrale illuminato a led. Maniglie in 
ottone placcato oro 24K bulinato a 
mano con inserti in corno. Ripiano 
interno in vetro temperato bronzo.
cm 250 x 55 x H cm 75

Mobile contenitore orizzontale a 
quattro ante in essenza eucalipto grigio 
laccato lucido. Maniglie in ottone canna 
di fucile bulinato a mano con inserti 
in corno scuro. Nr. 3 ripiani interni in 
vetro extra-chiaro temperato.
cm 200 x 54 x H cm 75

Square end table in dark horn, wood 
with lacquered black gloss finish and 
stainless steel.
cm 41 x 41 x H cm 60

Square end table in dark horn, wood 
with lacquered black gloss finish and 
gunmetal stainless steel.
cm 41 x 41 x H cm 60

Square wall mirror in wood with 
lacquered black gloss finish and dark 
horn.
cm 100 x 100

Armchair in wood with 
lacquered black gloss 
finish and dark horn. 
Goose down cushions 
upholstered in leather.
cm 85 x 81 x H cm 76

Rectangular floor mirror 
in wood with lacquered 
black gloss finish and 
dark horn
cm 100 x 190

Horizontal 4-door cabinet in wood 
with lacquered black gloss finish. 
Chromed brass handles with dark 
horn inlays. Interior: 2 shelves in 
tempered smoked glass.
cm 180 x 55 x H cm 75

Bookcase in wood with lacquered 
ivory gloss finish and horn.
cm 110 x 40 x H cm 175

Bookcase in wood with lacquered 
black gloss finish and dark horn.
cm 110 x 40 x H cm 175

Bookcase in wood with lacquered 
black gloss finish and dark horn.

Wall panel in matte grey tay veneer 
with horn inlays.

Coffee table in wood with lacquered 
ivory gloss finish with horn feet.
Ø cm 160 x H cm 31

Chair upholstered in Samsara fabric 
(cat. B), Coco colour. Structure in 
burnished metal with horn inlays.
cm 54 x 56 x H cm 75

Round wall mirror in burnished brass. 
Raised matte horn inlays.
Ø cm 100

Oval table in glossy ebony with 
central inlay in horn. Oval base in 
glossy ebony veneer and satin brass.
cm 280 x 138 x H cm 75 

Free standing or wall bookcase in 
horn and glossy ebony.
cm 250 x 40 x H cm 148

Coffee table in glossy ebony. Corners 
in hand engraved 24K gold plated 
brass with horn inlays.
cm 180 x 90 x H cm 35

Side table in glossy ebony. Corners in 
hand engraved 24K gold plated brass 
with horn inlays.
cm 70 x 70 x H cm 50

Horizontal 4-door cabinet in
glossy ebony. Handles in hand 
engraved 24K gold plated brass 
with horn inlays. Interior: 2shelves 
intempered smoked glass.
cm 180 x 55 x H cm 75

Console table in glossy ebony. 
Corners in hand engraved 24K gold 
plated brass with horn inlays.
cm 160 x 44 x H cm 85

Horizontal 4-door cabinet in glossy 
ebony. Central compartment with led 
lighting. Handles in hand engraved 
24K gold plated brass with horn 
inlays. Interior: shelf in bronze 
tempered glass.
cm 250 x 55 x H cm 75

Horizontal 4-door cabinet in grey 
eucalyptus veneer with gloss finish. 
Handles in hand engraved gunmetal 
brass with dark horn inlays.
Interior: 3 shelves in tempered extra-
clear glass.
cm 200 x 54 x H cm 75
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Mod. 7005

Mod. 7010Mod. 7013

Mod. 7005S

Mod. 7024B Mod. 7007

Mod. 7023DXAMod. 7020A

Mod. 2330Mod. 1741

Mod. 6027EBL Mod. 6027

Mod. 7015EBL Mod. 7015C

Mod. 6036AMod. 7015

Mod. 6050
Mod. 6027EBO

Mod. 7011Mod. 7012

MINERVA

APOLLOMINERVA

MINERVA

REA Armchair DEMETRA

REA Chaise LongueREA Sofa

ASTRIDASTRID

COSMOPOLITAN COSMOPOLITAN

HELIOS HELIOS

ADRIANO SofaHELIOS

KEPLERO
COSMOPOLITAN

GIUNONEAPOLLO

Consolle rettangolare in marmo 
Dalmata satinato con inserto in corno 
lucido. Struttura in metallo satinato.
cm 165 x 45 x H cm 88

Tavolino in marmo Dalmata satinato 
con inserto in corno lucido. Struttura 
in metallo satinato.
Ø cm 75 x H cm 60

Consolle rettangolare in legno laccato 
lucido colore nero con inserto in 
corno. Struttura in metallo satinato.
cm 165 x 45 x H cm 88

Consolle rettangolare in marmo 
Dalmata satinato con inserto in corno 
lucido. Struttura in metallo satinato 
con sfera in corno.
cm 165 x 45 x H cm 88

Poltrona girevole con braccioli curvi in 
corno e base in legno effetto ottone 
satinato. Schienale e braccioli con 
lavorazione a coste.
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam.
cm 92 x 82 x H cm 86

Tavolo basso in marmo Dalmata 
satinato con inserto in corno lucido. 
Struttura in metallo satinato.
cm 160 x 120 x H cm 39

Chaise longue con braccioli curvi in 
corno e base in legno effetto ottone 
satinato. Schienale e braccioli con 
lavorazione a coste.
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam. 
cm 200 x 95 x H cm 86

Divano a tre posti con braccioli 
curvi in corno e base in legno effetto 
ottone satinato. Schienale e braccioli 
con lavorazione a coste.
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam.
cm 270 x 95 x H cm 86

Specchiera circolare in ottone canna 
di fucile bulinato a mano e inserti in 
corno scuro diamantati.
Ø cm 100

Specchiera circolare in ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano e 
inserti in corno diamantati.
Ø cm 100

Mobile bar in essenza ebano 
Macassar laccato lucido con maniglie 
in corno lucido e ottone placcato 
oro 24K. Interno in legno laccato 
lucido, colore nero. Piedi e dettagli in 
ottone placcato oro 24K. Dotato di 
portabicchieri e frigorifero. 
cm 100 x 55 x H cm 145

Mobile bar in legno laccato lucido 
colore nero con maniglie in corno 
lucido e ottone brunito. Interno 
in legno laccato con finitura 
personalizzabile. Piedi e dettagli 
in ottone brunito. Dotato di 
portabicchieri e frigorifero.
cm 100 x 55 x H cm 145

Mobile contenitore a quattro ante in 
essenza ebano Macassar. Maniglia 
retroilluminata in corno. Interno: 4 
cassetti e un ripiano in legno laccato 
opaco, colore Malachite. Base e 
dettagli in ottone satinato.
cm 230 x 50 x H cm 90

Mobile contenitore a quattro ante in 
legno laccato lucido colore avorio, con 
cornice in essenza noce Canaletto. 
Maniglia retroilluminata in corno. 
Interno: 4 cassetti e un ripiano in legno 
laccato lucido colore avorio. Base e 
dettagli in ottone satinato.
cm 230 x 50 x H cm 90

Divano a tre posti. Dettagli in corno 
opaco e metallo brunito. Imbottitura 
in poliuretano espanso a quote 
differenziate, piuma d’oca e memory 
foam. 
cm 250 x 100 x H cm 88

Mobile contenitore a quattro ante 
in legno laccato lucido colore nero. 
Maniglia retroilluminata in corno. 
Interno: 4 cassetti e un ripiano in legno 
laccato lucido colore nero. Base e 
dettagli in ottone satinato.
cm 230 x 50 x H cm 90

Tavolino ovale in essenza ebano 
Macassar laccato lucido con inserto 
in corno. Struttura in ottone brunito.
cm 55 x 40 x H cm 56

Mobile bar in essenza ebano 
Macassar laccato opaco con maniglie 
in corno lucido e ottone brunito. 
Interno in legno laccato opaco, colore 
Tangerine. Piedi e dettagli in ottone 
brunito. Dotato di portabicchieri e 
frigorifero.
cm 100 x 55 x H cm 145

Tavolo basso in legno laccato lucido 
colore nero con inserto in corno. 
Struttura in metallo satinato.
Ø cm 160 x H cm 39

Tavolino in legno laccato lucido 
colore nero con inserto in corno. 
Struttura in metallo satinato.
Ø cm 75 x H cm 60

Rectangular console table. Top in 
satin Dalmata marble with glossy 
horn inlay. Structure in satin metal.
cm 165 x 45 x H cm 88

Side table in satin Dalmata marble 
with glossy horn inlay. Structure in 
satin metal.
Ø cm 75 x H cm 60

Rectangular console table. Top in 
wood with lacquered black gloss 
finish with horn inlay. Structure in 
satin metal.
cm 165 x 45 x H cm 88 

Rectangular console table. Top in 
satin Dalmata marble with glossy 
horn inlay. Structure in satin metal 
with horn sphere.
cm 165 x 45 x H cm 88

Swivel armchair with curved arms in 
horn and base in wood with satin brass 
effect. Sides and back quilted with 
ribbed motif.
Multi-density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory foam 
padding. 
cm 92 x 82 x H cm 86

Coffee table in satin Dalmata marble 
with glossy horn inlay. Structure in 
satin metal.
cm 160 x 120 x H cm 39

Chaise longue with curved arms in 
horn and base in wood with satin 
brass effect. Sides and back quilted 
with ribbed motif.
Multi-density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory
foam padding. 
cm 200 x 95 x H cm 86

3-seat sofa with curved arms in horn 
and base in wood with satin brass 
effect. Sides and back quilted with 
ribbed motif.
Multi-density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory
foam padding. 
cm 270 x 95 x H cm 86

Round wall mirror in hand engraved 
gunmetal brass. Raised dark horn 
inlays.
Ø cm 100 

Round wall mirror in hand engraved 
24K gold plated brass. Raised horn 
inlays.
Ø cm 100

Bar cabinet in Macassar ebony veneer 
with gloss finish. Handles in glossy 
horn and 24K gold plated brass. Feet 
and details in 24K gold plated brass. 
Inner in wood with lacquered black 
gloss finish. Equipped with glass 
holder and fridge.
cm 100 x 55 x H cm 145

Bar cabinet in wood with lacquered 
black gloss finish with handles in 
glossy horn and burnished brass. 
Feet and details in burnished brass. 
Inner in wood with customizable 
finishing. Equipped with glass holder 
and fridge.
cm 100 x 55 x H cm 145

Horizontal 4-door cabinet in Macassar 
ebony veneer with lacquered gloss 
finish. Backlit handle in horn. Interior: 
4 drawers and a shelf in matte 
lacquered wood, Malachite colour. 
Base and details in satin brass. 
cm 230 x 50 x H cm 90

Horizontal 4-door cabinet in wood 
with lacquered ivory gloss finish and 
frame in Canaletto walnut veneer. 
Backlit handle in horn. Interior: 4 
drawers and a shelf in wood with 
lacquered ivory gloss finish. Base and 
details in satin brass.
cm 230 x 50 x H cm 90

3-seat sofa. Matte horn and 
burnished metal detailing. Multi-
density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory foam 
padding. 
cm 250 x 100 x H cm 88

Horizontal 4-door cabinet in wood 
with lacquered black gloss finish. 
Backlit handle in horn. Interior: 4 
drawers and a shelf in wood with 
lacquered black gloss finish. Base and 
details in satin brass.
cm 230 x 50 x H cm 90

Oval end table in Macassar ebony 
veneer with horn inlay. Structure in 
burnished brass.
cm 55 x 40 x H cm 56

Bar cabinet in matte Macassar ebony 
veneer with handles in glossy horn 
and burnished brass. Feet and details 
in burnished brass. Inner in matte 
lacquered wood, Tangerine colour. 
Equipped with glass holder and 
fridge.
cm 100 x 55 x H cm 145

Coffee table in wood with lacquered 
black gloss finish with horn inlay. 
Structure in satin metal.
Ø cm 160 x H cm 39

Side table in wood with lacquered 
black gloss finish with horn inlay. 
Structure in satin metal.
Ø cm 75 x H cm 60
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Ø cm 120 H cm 28

Ø cm 160 H cm 38

Ø cm 20 x cm 8
Ø cm 38 x cm 15

Mod. 6043D

Mod. 6043S

Mod. 6052BMod. 6052S

Mod. 6052D

Mod. 6041D Mod. 6040D

Mod. 6038SXDMod. 6082C

Mod. 6035D Mod. 6037B

Mod. 6025

Mod. 6026

Mod. 6016

Mod. 6020

Mod. 6023

Mod. 5120

Mod. 1872

Mod. 7032
Mod. 7033

Mod. 7030

Mod. 4260

Mod. 4265 Mod. 1212

SVEVA

OLIVIAOLIVIA

RACHELE RACHELE

ADRIANO Chaise LongueADRIANO Sofa

ADRIANO Sofa ADRIANO Sofa

POMPEI

NETTUNO Console Table

ESSENZIALE Console Table

ALCAMO Console Table

EGO

MACARI

ETNAVESUVIO

LUCREZIA

LEONARDO VITTORIA Wall SconceSedia con struttura in metallo 
satinato ed inserti in corno opaco.
cm 61 x 54 x H cm 75

Sedia con struttura in metallo brunito 
ed inserti in corno opaco.
cm 61 x 54 x H cm 75

Pouf con inserto in corno. Base in 
legno effetto ottone satinato.
Ø cm 40 x H cm 45

Pouf con inserto in corno. Base in 
legno effetto ottone brunito.
Ø cm 40 x H cm 45

Pouf con inserto in corno. Base in 
legno effetto ottone satinato.
Ø cm 40 x H cm 45

Poltrona girevole con dettagli in 
corno opaco. Base in legno effetto 
ottone satinato. Imbottitura in 
poliuretano espanso a quote 
differenziate e piuma d’oca o 
memory foam. 
cm 92 x 82 x H cm 86

Poltrona girevole con dettagli in 
corno opaco. Base in legno effetto 
ottone satinato. Imbottitura in 
poliuretano espanso a quote 
differenziate e piuma d’oca o 
memory foam. 
cm 92 x 82 x H cm 86

Chaise longue. Dettagli in corno 
opaco e metallo brunito. Imbottitura 
in poliuretano espanso a quote 
differenziate, piuma d’oca e
memory foam. 
cm 200 x 100 x H cm 88

Divano a quattro posti. Dettagli 
in corno opaco e metallo brunito. 
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam. 
cm 340 x 100 x H cm 88 

Divano a quattro posti. Dettagli 
in corno opaco e metallo brunito. 
Imbottitura in poliuretano espanso 
a quote differenziate, piuma d’oca e 
memory foam.
cm 300 x 100 x H cm 88

Divano a due posti. Dettagli in corno 
opaco e metallo brunito. Imbottitura 
in poliuretano espanso a quote 
differenziate, piuma d’oca e
memory foam. 
cm 200 x 100 x H cm 88 

Tavolo basso in essenza rovere colore 
tabacco. Piedi in acciaio ottonato 
satinato con applicazioni in corno opaco.

Tavolo basso in essenza rovere 
ebanizzato. Piedi in acciaio ottonato 
brunito con applicazioni in corno opaco.

Consolle semiellittica. Top con tarsia 
intreccio in corno opaco. Profilo e 
base semiellittica in acciaio ottonato 
brunito.
cm 180 x 40 x H cm 80

Consolle con secretaire in corno 
opaco, pelle Tosca (cat. Super), colore 
testa di moro e profili in ottone 
brunito.
cm 160 x 37 x H cm 87

Consolle in corno opaco e pelle Tosca 
(cat. Super), colore nero. Particolari 
in ottone brunito e top in vetro 
temperato fumé.
cm 160 x 40 x H cm 79

Specchiera quadrata in pelle Tosca 
(cat. Super), colore testa di moro 
e corno opaco. Profilo in ottone 
bruntito con viti a vista in ottone 
placcato oro 24K.
cm 100 x 100 

Tavolino in corno opaco e
ottone brunito. Top in
vetro bronzato.
Ø cm 50 x H cm 65

Applique in ottone satinato con disco 
in corno. Illuminazione a LED.

Lampada a sospensione in ottone 
satinato con disco e sfera in corno. 
Illuminazione a LED. 
Ø cm 38 x H variabile 

Lampadario in ottone placcato oro 
24k bulinato a mano con coppe e 
puntali in corno. Illuminazione a led.
Ø cm 130 x H cm 175

Lampadario in corno e ottone
placcato oro 24K. Illuminazione a led.
ø cm 80 x H cm 191

Applique in corno e acciaio. Paralume 
in shantung colore avorio.
cm 32 x 21 x H cm 52

Chair with structure in satin metal 
and matte horn inlays.
cm 61 x 54 x H cm 75

Chair with structure in burnished 
metal and matte horn inlays.
cm 61 x 54 x H cm 75

Pouf with horn inlay. Base in wood 
with satin brass effect.
Ø cm 40 x H cm 45

Pouf with horn inlay. Base in wood 
with burnished brass effect.
Ø cm 40 x H cm 45

Pouf with horn inlay. Base in wood 
with satin brass effect.
Ø cm 40 x H cm 45

Swivel armchair with matte horn 
detailing. Base in wood with satin 
brass effect. Multi-density
expanded polyurethane foam and 
goose down or memory
foam padding. 
cm 92 x 82 x H cm 86

Swivel armchair with matte horn 
detailing. Base in wood with satin 
brass effect. Multi-density
expanded polyurethane foam and 
goose down or memor
foam padding. 
cm 92 x 82 x H cm 86

Chaise longue. Matte horn and 
burnished metal detailing. Multi-
density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory
foam padding. 
cm 200 x 100 x H cm 88 

4-seat sofa. Matte horn and 
burnished metal detailing. Multi-
density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory
foam padding. 
cm 340 x 100 x H cm 88

4-seat sofa. Matte horn and 
burnished metal detailing. Multi-
density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory foam 
padding.
cm 300 x 100 x H cm 88

2-seat sofa. Matte horn and 
burnished metal detailing. Multi-
density expanded polyurethane 
foam, goose down and memory
foam padding. 
cm 200 x 100 x H cm 88

Coffee table in tobacco oak veneer. 
Satin brass-plated stainless steel feet 
with matte horn detailing.

Coffee table in black oak veneer. 
Burnished brass-plated stainless 
steel feet with matte horn detailing.

Semielliptical console table. Top with 
twined inlays in matte horn. Edging 
and semielliptical base in burnished 
brass-plated stainless steel.
cm 180 x 40 x H cm 80

Console table with secretaire in 
matte horn, Tosca leather (cat. 
Super), dark brown colour and 
burnished brass edging.
cm 160 x 37 x H cm 87

Console table in matte horn, Tosca 
leather (cat. Super), black colour and 
burnished brass detailing. Top in 
tempered smoked glass.
cm 160 x 40 x H cm 79

Square wall mirror in Tosca leather 
(cat. Super), dark brown colour and 
matte horn. Burnished brass edging 
with exposed screws in 24K gold 
plated brass.
cm 100 x 100

Side table in matte horn 
and burnished brass. 
Top in bronze glass.
Ø cm 50 x H cm 65

Wall sconce. Disc in horn and satin 
brass. LED lighting.

Suspension lamp in satin brass.
Disc and sphere in horn.
LED lighting.
Ø cm 38 x H variable 

Chandelier in hand engraved 24K 
gold plated brass. Bobeche in horn. 
LED lighting.
Ø cm 130 x H cm 175

Chandelier in horn and 24K gold
plated brass. LED lighting.
ø cm 80 x H cm 191

Wall sconce in horn and stainless 
steel. Lampshade in ivory shantung. 
cm 32 x 21 x H cm 52 
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Mod. 2312

Mod. 5111

Mod. 6070 Mod. 1206

Mod. 7035

Mod. 5172 Mod. 1211

Mod. 7037

Mod. 5112

Mod. 2310

Mod. 5170 Mod. 5171

Mod. 2317Mod. 2315

Mod. 1203 Mod. 1214

Mod. 1256Mod. 1201

Mod. 1723 Mod. 1722
ALMA Table Lamp

ALMA Table Lamp

ECLISSE ECLISSE

BABEL Table Lamp

VITTORIA Wall Sconce VITTORIA Table Lamp

BABEL Floor Lamp

ALMA Floor Lamp

ALMA Floor Lamp

FLORIAN FLORIAN

FLORIANFLORIAN

FLORIAN FLORIAN

RIACEGILDA

SABA SABA

Lampada da tavolo in corno scuro e 
pelle Tosca (cat. Super), colore nero. 
Dettagli in ottone canna di fucile. 
Paralume in shantung colore nero. 
Ø cm 40 x H cm 63

Lampada da tavolo in corno opaco e 
pelle Tosca (cat. Super), colore testa 
di moro. Dettagli in ottone brunito e 
viti a vista in ottone placcato oro 24K. 
Paralume in shantung colore avorio con 
bordo in pelle pieno fiore colore testa 
di moro.
Ø cm 40 x H cm 63

Lampada da tavolo in corno opaco, 
essenza rovere ebanizzato e ottone 
brunito. Paralume in seta plissé 
colore nero.
Ø cm 50 H cm 75

Lampada da tavolo in corno, legno 
laccato opaco colore nero e ottone 
placcato oro 24K. Paralume in 
shantung colore nero.
Ø cm 50 x H cm 75

Lampada da tavolo in corno e ottone 
satinato. Paralume in shantung colore 
avorio con bordo in pelle Tosca (cat. 
Super), colore testa di moro.
Ø cm 45 x H cm 75

Applique in corno opaco e ottone 
brunito. Paralume in shantung
colore avorio.
cm 32 x 21 x H cm 52 

Lampada da tavolo in corno e acciaio. 
Paralume in shantung colore avorio. 
cm 28 x 17 x H cm 56

Lampada da terra in corno e ottone satinato. 
Paralume in shantung colore avorio con bordo in 
pelle Tosca (cat. Super), colore testa di moro.
Ø cm 60 x H cm 190

Lampada da terra in corno opaco e pelle Tosca 
(cat. Super), colore testa di moro. Dettagli in 
ottone brunito e viti a vista in ottone placcato 
oro 24K. Paralume in shantung colore avorio con 
bordo in pelle pieno fiore colore testa di moro.
Ø cm 54 x H cm 188

Lampada da terra in corno scuro e pelle Tosca 
(cat. Super), colore nero. Dettagli in ottone canna 
di fucile. Paralume in shantung colore avorio.
Ø cm 54 x H cm 188

Lampada da tavolo in corno opaco 
e ottone brunito con viti a vista in 
ottone placcato oro 24K. Paralume in 
shantung colore avorio con bordo in 
pelle pieno fiore colore testa di moro.
cm 32 x 12 x H cm 41 

Lampada da tavolo in corno opaco 
e ottone brunito con viti a vista in 
ottone placcato oro 24K. Paralume in 
shantung colore avorio con bordo in 
pelle pieno fiore colore testa di moro.
cm 50 x 24 x H cm 62 

Lampada da tavolo in corno scuro e 
acciaio canna di fucile con viti a vista. 
Paralume in lino colore bianco con 
bordo in grosgrain colore nero.
cm 32 x 12 x H cm 41 

Lampada da tavolo in corno scuro e 
acciaio canna di fucile con viti a vista. 
Paralume in lino colore grigio con 
bordo in grosgrain colore nero.
cm 50 x 24 x H cm 62 

Lampada da tavolo in corno e
acciaio con viti a vista. Paralume
in shantung colore avorio.
cm 50 x 24 x H cm 64

Lampada da tavolo in corno e acciaio 
con viti a vista. Paralume
in shantung colore avorio.
cm 32 x 12 x H cm 41

Lampada scultura da tavolo in corno 
e acciaio. Paralume ovale in shantung 
colore avorio.
cm 56 x 29 H cm 73 

Applique scultura in corno scuro e 
ottone cromato. Paralume shantung 
colore avorio.
cm 16 x 21 x H cm 53 

Lampada da tavolo con struttura 
e base in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano e inserti in corno 
bombati. Paralume in seta pongé 
plissé colore beige.
cm 32 x 12 x H cm 40 

Lampada da tavolo con struttura 
e base in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano e inserti in corno 
bombati. Paralume in seta pongé 
plissé colore beige.
cm 50 x 24 x H cm 62 

Table lamp in dark horn and 
Tosca leather (cat. Super), black 
colour. Gunmetal brass detailing. 
Lampshade in black shantung.
Ø cm 40 x H cm 63

Table lamp in matte horn and Tosca 
leather (cat. Super), dark brown
colour. Burnished brass detailing
with exposed screws in 24K gold 
plated brass. Lampshade in ivory 
shantung with dark brown full grain 
leather trimming.
Ø cm 40 x H cm 63

Table lamp in matte horn, black 
oak veneer and burnished brass. 
Lampshade in black pleated silk.
Ø cm 50 H cm 75 

Table lamp in horn, wood with 
lacquered black matte finish and 
24K gold plated brass. Lampshade in 
black shantung.
Ø cm 50 x H cm 75

Table lamp in horn and satin brass. 
Lampshade in ivory shantung with 
trimming in Tosca leather (cat. 
Super), dark brown colour.
Ø cm 45 x H cm 75

Wall sconce in matte horn and 
burnished brass. Lampshade
in ivory shantung.
cm 32 x 21 x H cm 52 

Table lamp in horn and stainless 
steel. Lampshade in ivory shantung.
cm 28 x 17 x H cm 56

Floor lamp in horn and satin brass. Lampshade in 
ivory shantung with trimming in Tosca leather (cat. 
Super), dark brown colour.
Ø cm 60 x H cm 190

Floor lamp in matte horn and Tosca leather (cat. 
Super), dark brown colour. Burnished brass detailing
with exposed screws in 24K gold plated brass. 
Lampshade in ivory shantung with dark brown full 
grain leather trimming.
Ø cm 54 x H cm 188

Floor lamp in dark horn and Tosca leather (cat. 
Super), black colour. Gunmetal brass detailing. 
Lampshade in ivory shantung.
Ø cm 54 x H cm 188 

Table lamp in matte horn, burnished 
brass and exposed screws in 24K 
gold plated brass. Lampshade in 
ivory shantung with dark brown full 
grain leather trimming.
cm 32 x 12 x H cm 41

Table lamp in matte horn, burnished 
brass and exposed screws in 24K 
gold plated brass. Lampshade in 
ivory shantung with dark brown full 
grain leather trimming.
cm 50 x 24 x H cm 62 

Table lamp in dark horn and 
gunmetal stainless steel with 
exposed screws. Lampshade in white 
linen with black grosgrain trimming.
cm 32 x 12 x H cm 41 

Table lamp in dark horn and 
gunmetal stainless steel with 
exposed screws. Lampshade in grey 
linen with black grosgrain trimming.
cm 50 x 24 x H cm 62 

Table lamp in horn and stainless
steel with exposed screws.
Lampshade in ivory shantung.
cm 50 x 24 x H cm 64

Table lamp in horn and stainless
steel with exposed screws.
Lampshade in ivory shantung.
cm 32 x 12 x H cm 41

Horn sculpture table lamp in horn 
and stainless steel. Oval lampshade 
in ivory shantung.
cm 56 x 29 H cm 73 

Horn sculpture wall sconce in dark 
horn and chromed brass. Lampshade 
in ivory shantung.
cm 16 x 21 x H cm 53 

 Table lamp. Structure and base 
in hand engraved 24K gold plated 
brass. Raised rounded horn inlays. 
Lampshade in pleated beige
pongé silk.
cm 32 x 12 x H cm 40 

Table lamp. Structure and base in 
hand engraved 24K gold plated 
brass. Raised rounded horn inlays. 
Lampshade in pleated beige
pongé silk.
cm 50 x 24 x H cm 62 
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Mod. 1782

Mod. 6065

Mod. 5222

Mod. 6066

Mod. 4740

Mod. 1295

Mod. 1725 Mod. 4741

Mod. 1436

Mod. 5101Mod. 1437

Mod. 2332

Mod. 1035 Mod. 1434

Mod. 5107

Mod. 2320

Mod. 2323

Mod. 4721 Mod. 1432SMod. 1432C Mod. 1433S

Mod. 4725

Mod. 5102

ELBA

ELIA

ELBA

ELIA Tray

ELIA

ELBA

BORGIA ELIA

LEVANZO

TAMIGILEVANZO

PLUVIO

VESTA PLUVIO

PLUVIO

TAMIGI

LINOSA

GIGLIO GIGLIOGIGLIO GIGLIO

LEVANZO

LINOSA

Pliant con vassoio in corno, legno 
laccato lucido colore avorio e acciaio.
cm 70 x 46 x H cm 77

Carrello in essenza rovere ebanizzato 
con ruote anti graffio. Manici in corno 
opaco ed elementi in ottone brunito.
cm 118 x 54 x H cm 82 

Pliant con vassoio in corno, ebano 
glossy e ottone placcato oro 24k.
cm 70 x 46 x H cm 77

Vassoio in corno opaco ed essenza 
rovere ebanizzato.
cm 50 x 25 x H cm 4

Carrello in ebano glossy con ruote 
anti graffio. Manici in corno ed 
elementi in ottone placcato oro 24K.
cm 118 x 54 x H cm 82 

Pliant con vassoio in corno scuro, 
legno laccato lucido colore nero e 
acciaio.
cm 70 x 46 x H cm 77 

Lampada da tavolo in ottone placcato 
oro 24K bulinato a mano e inserti 
in corno diamantati. Paralume in 
shantung colore avorio.
cm 40 x 40 x H cm 64

Carrello in legno laccato lucido colore 
nero con ruote anti graffio. Manici in 
corno scuro ed elementi in ottone 
cromato.
cm 118 x 54 x H cm 82 

Servomuto con struttura in legno laccato 
lucido colore nero e inserti in corno scuro. 
Profili in acciaio con viti a vista, portascarpe e 
portapantaloni in acciaio. Vuotatasche in acciaio 
con interno in pelle saffiano colore nero.
cm 47 x 30 x H cm 142

Servomuto con struttura e base in pelle Tosca 
(cat. Super), colore testa di moro con inserti in 
corno opaco, ottone brunito e viti a vista in ottone 
placcato oro 24K. Portascarpe e portapantaloni in 
ottone brunito, vuotatasche in corno opaco.
cm 47 x 30 x H cm 142 

Servomuto con struttura in legno laccato lucido 
colore avorio e inserti in corno. Profili in acciaio 
con viti a vista, portascarpe e portapantaloni in 
acciaio. Vuotatasche in acciaio con interno in pelle 
saffiano colore avorio.
cm 47 x 30 x H cm 142 Portaombrelli con struttura in acciaio 

canna di fucile e vaschetta in legno 
laccato lucido colore nero con inserti 
in corno scuro. Vaschetta interna 
estraibile in vetro.
cm 20 x 20 x H cm 70

Set camino con struttura in acciaio, 
manici e base in corno. Attrezzi in 
metallo verniciato.
cm 14 x 13 x H cm 65

Portaombrelli con struttura in acciaio 
e vaschetta in legno laccato lucido 
colore nero con inserti in corno 
scuro. Vaschetta interna estraibile 
in vetro.
cm 20 x 20 x H cm 70

Portaombrelli con struttura in ottone 
brunito e vaschetta in legno laccato 
opaco colore nero con inserti in 
corno opaco. Vaschetta interna 
estraibile in vetro.
cm 20 x 20 x H cm 70

Servomuto con struttura in pelle Tosca (cat. Super), 
colore nero con inserti in corno scuro. Base in pelle 
colore nero con profili in corno scuro. Portascarpe 
e portapantaloni in ottone canna di fucile. 
Vuotatasche in ottone canna di fucile.
cm 47 x 30 x H cm 142

Appendiabiti con struttura in pelle Tosca (cat. 
Super), colore nero. Pomelli in corno scuro e ottone 
canna di fucile. Base in pelle colore nero con profili 
in corno scuro.
cm 33 x 33 x H cm 180

Appendiabiti con struttura 
in ebano glossy e inserti 
in corno. Base e pomelli in 
ottone placcato oro 24K. 
cm 30 x 30 x H cm 185

Appendiabiti con struttura 
in legno laccato lucido 
colore nero e inserti 
in corno scuro. Base e 
pomelli in ottone cromato.
cm 30 x 30 x H cm 185

Appendiabiti con struttura 
in legno laccato lucido 
colore avorio e inserti in 
corno. Base e pomelli in 
ottone cromato.
cm 30 x 30 x H cm 185

Appendiabiti con struttura 
in legno laccato lucido 
colore nero e inserti in 
corno scuro. Base e pomelli 
in ottone placcato oro 24K.
cm 30 x 30 x H cm 185

Servomuto con struttura in ebano glossy e inserti 
in corno. Portascarpe e portapantaloni in ottone 
placcato oro 24K. Vuotatasche in ottone placcato 
oro 24K con interno in pelle saffiano colore nero.
cm 47 x 30 x H cm 142

Appendiabiti con struttura in pelle Tosca (cat. 
Super), colore testa di moro. Pomelli in corno 
opaco e ottone brunito. Base in pelle colore testa 
di moro con profilo in ottone brunito e viti a vista in 
ottone placcato oro 24K.
cm 33 x 33 x H cm 180 Butlers serving table with tray in 

horn, wood with lacquered ivory 
gloss finish and stainless steel.
cm 70 x 46 x H cm 77

Trolley in black oak veneer with 
rubber wheels. Handles in matte 
horn and burnished brass detailing. 
cm 118 x 54 x H cm 82 

Butlers serving table with tray in 
horn, glossy ebony and 24k gold 
plated brass. 
cm 70 x 46 x H cm 77

Tray in matte horn and black oak 
veneer.
cm 50 x 25 x H cm 4

Trolley in glossy ebony with rubber 
wheels. Handles in horn and 24K 
gold plated brass detailing.
cm 118 x 54 x H cm 82 

Butlers serving table with tray in dark 
horn, wood with lacquered black 
gloss finish and stainless steel.
cm 70 x 46 x H cm 77 

Table lamp in hand engraved 24K 
gold plated brass and raised horn 
inlays. Lampshade in ivory shantung.
cm 40 x 40 x H cm 64 

Trolley in wood with lacquered black 
gloss finish with rubber wheels. 
Handles in dark horn and chromed 
brass detailing.
cm 118 x 54 x H cm 82

Wardrobe valet. Structure in wood with lacquered 
black gloss finish and dark horn inlays. Stainless 
steel edging with exposed screws. Stainless 
steel shoe rack and trouser bar. Catch-all tray in 
stainless steel lined with black saffiano leather.
cm 47 x 30 x H cm 142

Wardrobe valet in Tosca leather (cat. Super), dark 
brown colour. Base in leather with matte horn inlays 
and burnished brass edging with exposed screws 
in 24K gold plated brass. Burnished brass shoe rack 
and trouser bar. Catch-all tray in matte horn. 
cm 47 x 30 x H cm 142

Wardrobe valet. Structure in wood with lacquered 
ivory gloss finish and horn inlays. Stainless steel 
edging with exposed screws. Stainless steel shoe 
rack and trouser bar. Catch-all tray in stainless 
steel lined with ivory saffiano leather.
cm 47 x 30 x H cm 142

Umbrella stand. Structure in 
gunmetal stainless steel. Base 
in wood with lacquered black 
gloss finish and dark horn inlays. 
Removable glass tray.
cm 20 x 20 x H cm 70

Fireplace set. Stainless steel 
structure. Handles and base in horn. 
Tools in painted metal.
cm 14 x 13 x H cm 65

Umbrella stand. Structure in stainless 
steel. Base in wood with lacquered 
black gloss finish and dark horn 
inlays. Removable glass tray.
cm 20 x 20 x H cm 70

Umbrella stand. Structure in 
burnished brass. Base in matte
black lacquered wood with
matte horn inlays.
Removable glass tray.
cm 20 x 20 x H cm 70

Wardrobe valet in Tosca leather (cat. Super),
black colour with dark horn inlays. Base in black 
leather with edging in dark horn. Gunmetal 
brass shoe rack and trouser bar. Catch-all tray in 
gunmetal brass.
cm 47 x 30 x H cm 142

Coat stand. Structure in Tosca leather (cat. Super), 
black colour. Hooks in dark horn and gunmetal 
brass. Base in black leather with edging in dark 
horn.
cm 33 x 33 x H cm 180

Coat stand. Structure in 
glossy ebony with horn 
inlays. Base and hooks in 
24K gold plated brass. 
cm 30 x 30 x H cm 185

Coat stand. Structure in 
wood with lacquered black 
gloss finish with dark horn 
inlays. Base and hooks in 
chromed brass.
cm 30 x 30 x H cm 185

Coat stand. Structure in 
wood with lacquered ivory 
gloss finish with horn 
inlays. Base and hooks in 
chromed brass.
cm 30 x 30 x H cm 185

Coat stand. Structure in 
wood with lacquered black 
gloss finish with dark horn 
inlays. Base and hooks in 
24K gold plated brass.
cm 30 x 30 x H cm 185

Wardrobe valet. Structure in glossy ebony with 
horn inlays. 24K gold plated brass shoe rack and 
trouser bar. Catch-all tray in 24K gold plated brass 
lined with black saffiano leather.
cm 47 x 30 x H cm 142

Coat stand. Structure in Tosca leather (cat. Super), 
dark brown colour. Hooks in matte horn and 
burnished brass. Base in dark brown leather with 
burnished brass edging and exposed screws in 
24K gold plated brass.
cm 33 x 33 x H cm 180 
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lunghezza - width cm 40
lunghezza - width cm 55

cm 22 x 15 x H cm 4
cm 28 x 20 x H cm 6

Mod. 5275

Mod. 1604

Mod. 1590
Mod. 1591

Mod. 5105 Mod. 1600

Mod. 2325

Mod. 1615

Mod. 1610

Mod. 4731 Mod. 1435

Mod. 5310S
Mod. 5311S

Mod. 5305S

Mod. 5300S

Mod. 5122 Mod. 5121

Mod. 3010

Mod. 5303S

Mod. 5307S

Mod. 5318S

Mod. 3244

CASSIOPEA

AURIGA

PEGASO

DANTE LEUCA

ANDROMEDA

LAGUNA

CIGNO

DANTE DANTE

SELENE Box

CALIPSO Pen Holder

CALIPSO Desk Blotter

LEPANTO TRAFALGAR

NELSON

CALIPSO A4 Letter Tray

CALIPSO Catch-all Tray

GEREMIA

ALFIO

Scultura in corno opaco con base in 
essenza rovere ebanizzato e ottone 
brunito con viti a vista in ottone 
placcato oro 24K.
cm 38 x 16 x H variabile da cm 20 a 
cm 30 

Scultura in corno con base in ottone 
placcato oro 24K bulinato a mano.
Ø cm 14 x H variabile da cm 80 a 
cm 90 

Scultura da tavolo in corno con anello 
in ottone cromato e piastra in ottone 
cromato sagomata a mano.

Portariviste con struttura in essenza 
rovere ebanizzato e inserti in corno 
opaco. Manici in ottone brunito con 
viti a vista in ottone placcato oro 24K.
cm 45 x 12 x H cm 32

Scultura in corno con base in legno 
laccato lucido colore nero e acciaio.
cm 16 x 16 x H variabile da cm 80 a 
cm 90 

Scultura in corno con base in pelle 
Tosca (cat. Super), colore nero e 
ottone canna di fucile con viti a vista.
cm 16 x 16 x H variabile da cm 80 a 
cm 90

Scultura in corno. Base con sezioni di 
briccole veneziane immerse in resina 
traslucida trasparente. Elementi in 
ottone placcato oro 24K sagomati a 
mano.
cm 85/90 x 19 x H variabile da cm 40 
a cm 45 

Scultura in corno con base in legno 
laccato lucido colore nero e ottone 
placcato oro 24K. Supporti e piastra 
in ottone placcato oro 24K sagomati 
a mano.
cm 38 x 16 x H variabile da cm 20 a 
cm 30 

Portariviste con struttura in ebano 
glossy e inserti in corno. Manici in 
ottone placcato oro 24K con viti a vista.
cm 45 x 12 x H cm 32 

Portariviste con struttura in legno 
laccato lucido colore nero. Inserti
 in corno scuro e pelle saffiano
colore nero. Manici in acciaio
con viti a vista.
cm 45 x 12 x H cm 32

Scatola rettangolare in corno scuro e 
legno laccato lucido colore nero. Top 
in legno laccato lucido colore nero 
con applicazione in ottone cromato. 
Interno in pelle Tosca (cat. Super), 
colore nero. Piedini in ottone cromato.

Portapenne in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. Interno in 
pelle Tosca (cat. Super), colore nero. 
Piedini in ottone cromato.
cm 15 x 9 x H cm 10

Sottomano in pelle Tosca (cat. Super), 
colore nero. Dettagli in corno scuro 
e legno laccato lucido colore nero. 
cm 75 x 50

Backgammon in pelle Tosca (cat. 
Super) colore testa di moro con 
impuntura colore beige. Tavola 
interna in pelle nabuk. Pedine in corno 
lucido e ottone placcato oro 24K.
cm 69 x 50 x H cm 4

Scacchiera in pelle nabuk e ottone 
brunito. Pezzi della scacchiera in 
corno opaco e ottone brunito.
cm 40 x 40 x H cm 7

Scacchiera in vetro specchiato e 
legno laccato lucido colore nero. 
Pezzi della scacchiera in corno e 
ottone placcato palladio.
cm 40 x 40 x H cm 7

Portafogli A4 in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. Interno in 
pelle Tosca (cat. Super), colore nero. 
Piedini in ottone cromato.
cm 25 x 34 x H cm 5

 Vuotatasche in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. Interno in 
pelle Tosca (cat. Super), colore nero. 
Piedini in ottone cromato.
cm 20 x 20 x H cm 4 

Portakleenex in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.
cm 25 x 14 x H cm 7 

Tavolo scacchiera in corno scuro e legno laccato 
lucido colore nero. Piano in vetro fumé temperato, 
con serigrafia scacchiera colore argento. Pezzi della 
scacchiera in corno e ottone placcato palladio.
cm 55 x 55 x H cm 60

Matte horn sculpture. Base in black 
oak veneer and burnished brass with 
exposed screws in 24K gold plated 
brass.
cm 38 x 16 x H variable from cm 20 
to cm 30

Horn sculpture. Base in hand 
engraved 24K gold plated brass.
Ø cm 14 x variable H from cm 80 to 
cm 90

Horn sculpture. End ring in chromed 
brass, end plate in hand shaped 
chromed brass.

Magazine rack in black oak veneer 
with matte horn inlays. Handles in 
burnished brass with exposed screws 
in 24K gold plated brass.
cm 45 x 12 x H cm 32

Horn sculpture. Base in wood with 
lacquered black gloss finish and 
stainless steel.
cm 16 x 16 x variable H from cm 80 
to cm 90 

Horn sculpture. Base in Tosca 
leather (cat. Super), black colour and 
gunmetal brass with exposed screws.
cm 16 x 16 x H variable from cm 80 
to cm 90 

Horn sculpture. Base with sections 
of Venetian canal wood inside 
translucent transparent resin. 
Hand shaped 24K gold plated brass 
detailing.
cm 85/90 x 19 x variable H from cm 
40 to cm 45 

Horn sculpture. Base in wood with 
lacquered black gloss finish and 24K 
gold plated brass. Structure and end 
plate in hand shaped 24K gold plated 
brass.
cm 38 x 16 x variable H from cm 20 
to cm 30 

Magazine rack in glossy ebony and 
horn inlays. Handles in 24K gold 
plated brass with exposed screws.
cm 45 x 12 x H cm 32 

Magazine rack in wood with 
lacquered black gloss finish. Dark 
horn inlays and black Saffiano 
leather. Handles in stainless steel 
with exposed screws.
cm 45 x 12 x H cm 32

Rectangular box in dark horn and 
wood with lacquered black gloss finish. 
Lid in wood with lacquered black gloss 
finish and chromed brass handle. 
Interior in Tosca leather (cat. Super), 
black colour. Feet in chromed brass. 

Pen holder in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish. 
Interior in Tosca leather (cat. Super), 
black colour. Feet in chromed brass. 
cm 15 x 9 x H cm 10

Desk blotter in Tosca leather (cat. 
Super), black colour. Details in dark 
horn and wood with lacquered black 
gloss finish.
cm 75 x 50 

Backgammon set in Tosca leather 
(cat. Super) dark brown colour with 
beige stitching. Playing surface in 
nabuk leather. Stones in glossy horn 
and 24K gold plated brass.
cm 69 x 50 x H cm 4

Chessboard in nabuk leather and 
burnished brass. Chessmen in matte 
horn and burnished brass.
cm 40 x 40 x H cm 7

Chessboard in mirrored glass and 
wood with lacquered black gloss 
finish. Chessmen in horn and 
palladium plated brass.
cm 40 x 40 x H cm 7

A4 letter tray in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish. 
Interior in Tosca leather (cat. Super), 
black colour. Feet in chromed brass.
cm 25 x 34 x H cm 5

Container in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish. 
Interior in Tosca leather (cat. Super), 
black colour. Feet in chromed brass.
cm 20 x 20 x H cm 4 

Tissue box holder in dark horn and 
wood with lacquered black gloss finish.
cm 25 x 14 x H cm 7 

Chessboard table in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish. Top in tempered 
smoked glass with silkscreened silver chessboard. 
Chessmen in horn and palladium plated brass.
cm 55 x 55 x H cm 60
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cm 22 x 15 x H cm 4

cm 22 x 15 x H cm 4

Ø cm 8 x H cm 12

cm 22 x 15 x H cm 4 cm 22 x 15 x H cm 4

cm 13 x 13 x H cm 8

cm 25 x 30 (photo 13x18)

cm 13 x 13 x H cm 8

cm 17 x 23 (photo 13x18)

cm 28 x 20 x H cm 6 cm 28 x 20 x H cm 6

cm 21 x 13 x H cm 8

cm 30 x 36 (photo 18x24)

cm 21 x 13 x H cm 8

cm 23 x 29 (photo 18x24)

cm 8 x 8 x H cm 9

cm 20 x 16 x H cm 5 Ø cm 22 x H cm 5

cm 28 x 20 x H cm 6

cm 28 x 20 x H cm 6

Mod. 1397

Mod. 1415

Mod. 5311NOD

Mod. 5318NO

Mod. 1414

Mod. 1395Mod. 1394Mod. 1391

Mod. 1396

Mod. 5318C Mod. 5310C

Mod. 5310NO

Mod. 5311C

Mod. 5311NO

Mod. 4001
Mod. 4002

Mod. 1694
Mod. 1693

Mod. 1626
Mod. 1627

Mod. 4708

Mod. 4709

Mod. 1367 Mod. 1368

Mod. 4701

Mod. 4702

Mod. 1629
Mod. 1628

Mod. 1690
Mod. 1695

Mod. 872
Mod. 873

ELISEO

SELENE Jewellery box

GEREMIA

IGOR

BACCO Cigar Ash trayBACCO Cigarette Ash trayBACCO Lighter

ELISEO

GEREMIA SELENE Box

SELENE Box

DALILA

ISA

LEA

CLINIO Lighter

CLINIO Ash Tray

CASSIO Cigarette Ash Tray CASSIO Cigar Ash Tray

TEODORO Lighter

TEODORO Ash Tray

LEA

FEDORA

DAFNE

Posacenere in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.
Ø cm 28 x H cm 4

Set di fermalibri in legno laccato 
lucido colore avorio e corno.
Base in acciaio.
cm 15 x 15 x H cm 22 

Scatola rettangolare in corno opaco 
ed essenza noce Canaletto. Top 
in essenza noce Canaletto con 
applicazione in ottone placcato oro 
24K. Interno con divisori in pelle 
Tosca (cat. Super), colore testa di 
moro e nabuk colore brown beige. 
Piedini in ottone placcato oro 24K.
cm 28 x 20 x H cm 6

Portakleenex in corno opaco ed 
essenza noce Canaletto.
cm 25 x 14 x H cm 7

Set di fermalibri in legno laccato 
lucido colore nero e corno scuro. 
Base in acciaio.
cm 15 x 15 x H cm 22 

Posacenere in corno scuro, legno 
laccato lucido colore nero e 
ottone cromato.
cm 20 x 16 x H cm 4

Posacenere in corno scuro, legno 
laccato lucido colore nero e 
ottone cromato.
cm 16 x 16 x H cm 4

Accendino in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. Corpo 
dell’accendino in ottone cromato.
cm 10 x 10 x H cm 9

Posacenere in corno scuro e acciaio 
con viti a vista.
Ø cm 28 x H cm 4 

Portakleenex in corno e legno laccato 
lucido colore avorio.
cm 25 x 14 x H cm 7 

Scatola rettangolare in corno e legno 
laccato lucido colore avorio. Top in 
legno laccato lucido colore avorio con 
applicazione in ottone cromato. Interno 
in pelle Tosca (cat. Super), colore avorio. 
Piedini in ottone cromato.

Scatola rettangolare in corno opaco ed 
essenza noce Canaletto. Top in essenza 
noce Canaletto con applicazione in 
ottone placcato oro 24K. Interno in pelle 
Tosca (cat. Super), colore testa di moro. 
Piedini in ottone placcato oro 24K.

Portafoto in ottone placcato oro 24K 
bulinato a mano con inserti in corno 
bombati.

Scatola in ebano glossy con top in 
ottone placcato oro 24K bulinato a 
mano e inserti in corno.

Scatola rettangolare in corno scuro e 
legno laccato lucido colore nero. Top 
in legno laccato lucido colore nero 
con applicazione in ottone cromato.

Accendino in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. Corpo 
dell’accendino in ottone cromato.

Posacenere in corno scuro, legno 
laccato lucido colore nero e ottone 
cromato.

Posacenere in corno e ottone 
cromato con viti a vista.
cm 16 x 16 x H cm 3 

Posacenere in corno e ottone 
cromato con viti a vista.
cm 20 x 16 x H cm 3

Accendino in corno ed ebano glossy. 
Corpo dell’accendino in ottone 
cromato.

Posacenere in corno, ebano glossy e 
ottone cromato.

Scatola rettangolare in corno e legno 
laccato lucido colore avorio. Top in 
legno laccato lucido colore avorio con 
applicazione in ottone cromato.

Scatola in ebano glossy con top in 
ottone placcato oro 24K bulinato a 
mano e inserti in corno bombati.

Portafoto in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.

Ash tray in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish.
Ø cm 28 x H cm 4

Set of bookends in wood with 
lacquered ivory gloss finish and horn. 
Stainless steel base.
cm 15 x 15 x H cm 22 

Rectangular box in matte horn and 
Canaletto walnut veneer. Lid in 
Canaletto walnut veneer with handle 
in 24K gold plated brass. Interior with 
compartments lined in Tosca leather 
(cat. Super), dark brown colour and 
brown beige nabuk leather. Feet in 
24K gold plated brass.
cm 28 x 20 x H cm 6

Tissue box holder in matte horn and 
Canaletto walnut veneer.
cm 25 x 14 x H cm 7

Set of bookends in wood with 
lacquered black gloss finish and dark 
horn. Stainless steel base.
cm 15 x 15 x H cm 22 

Ash tray in dark horn, wood with 
lacquered black gloss finish and 
chromed brass.
cm 20 x 16 x H cm 4

Ash tray in dark horn, wood with 
lacquered black gloss finish and 
chromed brass.
cm 16 x 16 x H cm 4

Lighter in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish. 
Lighter liner in chromed brass.
cm 10 x 10 x H cm 9

Ash tray in dark horn and stainless 
steel with exposed screws.
Ø cm 28 x H cm 4 

Tissue box holder in horn and wood 
with lacquered ivory gloss finish.
cm 25 x 14 x H cm 7 

Rectangular box in horn and wood 
with lacquered ivory gloss finish. Lid 
in wood with lacquered ivory gloss 
finish and chromed brass handle. 
Interior in Tosca leather (cat. Super), 
ivory colour. Feet in chromed brass. 

Rectangular box in matte horn and 
Canaletto walnut veneer. Lid in 
Canaletto walnut veneer with handle 
in 24K gold plated brass. Interior in 
Tosca leather (cat. Super), dark brown 
colour. Feet in 24K gold plated brass. 

Picture frame in hand engraved 
24K gold plated brass with raised 
rounded horn inlays.

Box in glossy ebony. Lid in hand 
engraved 24K gold plated brass with 
horn inlays.

Rectangular box in dark horn and 
wood with lacquered black gloss 
finish. Lid in wood with lacquered 
black gloss finish. Chromed brass 
handle.

Lighter in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish. Lighter 
liner in chromed brass.

Ash tray in dark horn, wood with 
lacquered black gloss finish and 
chromed brass.

Ash tray in horn and chromed brass 
with exposed screws.
cm 16 x 16 x H cm 3

Ash tray in horn and chromed brass 
with exposed screws.
cm 20 x 16 x H cm 3

Lighter in horn and glossy ebony. 
Lighter liner in chromed brass.

Ash tray in horn, glossy ebony and 
chromed brass.

Rectangular box in horn and wood 
with lacquered ivory gloss finish. Lid 
in wood with lacquered ivory gloss 
finish. Chromed brass handle.

Box in glossy ebony. Lid in hand 
engraved 24K gold plated brass with 
raised rounded horn inlays.

Picture frame in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finsh.
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cm 16 x 21 (photo 10 x 15)

cm 60 x 40 x H cm 8

cm 16 x 21 (photo 10 x 15)cm 16 x 21 (photo 10 x 15)

cm 22 x 27 (photo 13x18)
cm 19 x 24 (photo 13 x 18)

cm 50 x 35 x H cm 8

cm 19 x 24 (photo 13 x 18)cm 19 x 24 (photo 13 x 18)

cm 27 x 33 (photo 18x24)

Mod. 1775 Mod. 1776

Mod. 4772

Mod. 1957

Mod. 1950

Mod. 5314S
Mod. 5315S

Mod. 5314NO
Mod. 5315NO

Mod. 1952 Mod. 1953Mod. 1951

Mod. 1778

Mod. 1777

Mod. 4773

Mod. 1783

Mod. 4774
Mod. 5253
Mod. 5252 Mod. 5314C

Mod. 5315C

Mod. 5289EB

Mod. 4716

Mod. 4717

Mod. 1956

Mod. 4775

Mod. 4771

Mod. 1781

Mod. 4734

Mod. 5289RE

Mod. 1793
Mod. 1792

IRIS

ARMIDA

IRIS

MEDEA MEDEA

ARMIDA

ZENO MEDEA

MIDA

ELIA Tray

FEDRO

ARMIDA

IRIS

FEDRO

FEDRO

MIDA

ISACCO

Dispenser in corno e legno laccato 
lucido colore avorio. Erogatore in 
ottone cromato.

Dispenser in corno ed ebano glossy. 
Erogatore in ottone cromato.

Contenitore in legno laccato lucido 
colore avorio con top in corno.

Contenitore in ebano glossy con top 
in corno.

Portakleenex in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.
cm 25 x 14 x H cm 7

Dispenser in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. Erogatore 
in ottone cromato.

Portafoto in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.

Portafoto in corno opaco ed essenza 
noce Canaletto.

Portaspazzolini in corno scuro, legno 
laccato lucido colore nero e acciaio.

Vassoio in legno laccato lucido colore 
nero.

Contenitore in legno laccato lucido 
colore nero con top in corno scuro.

Portakleenex in corno e legno laccato 
lucido colore avorio.
cm 25 x 14 x H cm 7

Portaspazzolini in corno, legno 
laccato lucido colore avorio e acciaio.

Portaspazzolini in corno, ebano 
glossy e ottone cromato.

Vassoio in legno laccato lucido colore 
avorio.

Vassoio in ebano glossy.
Portafoto in essenza rovere 
ebanizzato con inserti in corno 
opaco. Profilo in ottone brunito con 
viti a vista in ottone placcato oro 24K.

Portafoto in corno e legno laccato 
lucido colore avorio.

Vassoio in essenza ebano Macassar 
laccato lucido con dettagli in corno, 
ottone placcato oro 24K e viti a vista.
cm 60 x 40 x H cm 5

Vassoio in corno ed ebano glossy. 
cm 50 x 25 x H cm 4

Vassoio in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero.
cm 50 x 25 x H cm 4

Cestino gettacarte in corno scuro 
e legno laccato lucido colore nero. 
Piedini in ottone cromato.
cm 25 x 25 x H cm 30

Portakleenex in corno ed ebano 
glossy.
cm 25 x 14 x H cm 7

Cestino gettacarte in corno e legno 
laccato lucido colore avorio. Piedini in 
ottone cromato.
cm 25 x 25 x H cm 30

Cestino gettacarte in corno ed
ebano glossy. Piedini in ottone 
placcato oro 24K.
cm 25 x 25 x H cm 30

Vassoio in essenza rovere ebanizzato 
con dettagli in corno opaco, ottone 
brunito e viti a vista in ottone 
placcato oro 24K.
cm 60 x 40 x H cm 5

Vassoio in legno laccato lucido colore 
avorio, manici in corno e ottone 
cromato.Container in wood with lacquered 

ivory gloss finish. Lid in horn.
cm 7 x 7 x H cm 12

Container in glossy ebony. Lid in 
horn.
cm 7 x 7 x H cm 12

Soap dispenser in horn and wood 
with lacquered ivory gloss finish. 
Soap pump in chromed brass.
cm 7 x 7 x H cm 16

Soap dispenser in horn and glossy 
ebony. Soap pump in chromed brass.
cm 7 x 7 x H cm 16

Tissue box holder in dark horn and 
wood with lacquered black gloss 
finish.
cm 25 x 14 x H cm 7

Soap dispenser in dark horn and 
wood with lacquered black gloss 
finish. Soap pump in chromed brass.
cm 7 x 7 x H cm 16

Picture frame in dark horn and wood 
with lacquered black gloss finish.

Picture frame in matte horn and 
Canaletto walnut veneer.

Tray in wood with lacquered black 
gloss finish. 
cm 32 x 19 x H cm 3

Toothbrush holder in dark horn, 
wood with lacquered black gloss 
finish and stainless steel.
cm 12 x 7 x H cm 12

Container in wood with lacquered 
black gloss finish. Lid in dark horn.
cm 7 x 7 x H cm 12

Tissue box holder in horn and wood 
with lacquered ivory gloss finish.
cm 25 x 14 x H cm 7

Tray in wood with lacquered ivory 
gloss finish.
cm 32 x 19 x H cm 3

Tray in glossy ebony.
cm 32 x 19 x H cm 3

Toothbrush holder in horn, wood 
with lacquered ivory gloss finish and 
stainless steel.
cm 12 x 7 x H cm 12

Toothbrush holder in horn, glossy 
ebony and chromed brass.
cm 12 x 7 x H cm 12

Picture frame in black oak veneer 
with matte horn details. Burnished 
brass edging with exposed screws in 
24K gold plated brass.

Picture frame in horn and wood with 
lacquered ivory gloss finish.

Tray in Macassar ebony veneer with 
gloss finish. Details in horn and 24k 
gold plated brass with exposed 
screws. 
cm 60 x 40 x H cm 5

Tray in horn and glossy ebony. 
cm 50 x 25 x H cm 4

Tray in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish.
cm 50 x 25 x H cm 4

Waste paper basket in dark horn 
and wood with lacquered black gloss 
finish. Chromed brass feet.
cm 25 x 25 x H cm 30

Tissue box holder in horn and glossy 
ebony.
cm 25 x 14 x H cm 7

Waste paper basket in horn and 
wood with lacquered ivory gloss 
finish. Chromed brass feet.
cm 25 x 25 x H cm 30

Waste paper basket in horn and 
glossy ebony. 24K gold plated
brass feet. 
cm 25 x 25 x H cm 30

Tray in black oak veneer. Details in 
matte horn and burnished brass with 
exposed screws in 24k gold plated 
brass. 
cm 60 x 40 x H cm 5

Tray in wood with lacquered ivory 
gloss finish. Handles in horn and 
chromed brass.
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cm 60 x 40 x H cm 8
cm 50 x 35 x H cm 8

cm 14 x 14 x H cm 9
cm 20 x 20 x H cm 11

cm 6 x 17

Mod. 226

Mod. 194

Mod. 297

Mod. 208

Mod. 514

Mod. 290

Mod. 209

Mod. 295
Mod. 296

Mod. 512

Mod. 511

Mod. 517 Mod. 516

Mod. 1788

Mod. 535

Mod. 1599

Mod. 537

Mod. 220

Mod. 1791
Mod. 1790

Mod. 536

Mod. 530

Mod. 531

Mod. 223

Mod. 224

ADELE Square

ALTAMURA

MALOSSOL

MABEL

PALINURO

ALMAS

MIREA

STERLET

BELON

BELON Oyster Set

GILLO

BAIKAL

POLAR

GYRO

CHELSEA Round

ISACCO

DILETTA

ARTICA

ADELE Round

CHELSEA Square

Sottobottiglia quadrato in corno e 
legno laccato lucido colore avorio.
cm 12 x 12 x H cm 2

Ciotola portacaviale in corno, legno 
laccato lucido colore avorio e 
cristallo. Cucchiaino in corno. 
Ø cm 23 x H cm 10

Set di 2 piattini portapane in corno.
Ø cm 12 x H cm 2

Set di 2 legatovaglioli in corno e 
acciaio inox.
Ø cm 4 x H cm 3

Pinza rompichele in 
corno e acciaio inox.
cm 22 x 4

Scavino per crostacei in 
corno e acciaio inox.
cm 19 x 2

Ciotola portacaviale in corno lucido e 
cristallo. Cucchiaino in corno. 
Ø cm 24 x H cm 7

Ciotola portacaviale in corno, legno 
laccato lucido colore avorio e vetro 
veneziano. Cucchiaino in corno.

Set di 2 legatovaglioli in corno e 
acciaio inox.
Ø cm 4 x H cm 8

Coltello apriostriche in corno e 
acciaio inox.

Set per ostriche composto da coltello 
apriostriche in corno e acciaio inox e 
guanto antitaglio in maglia di acciaio 
inox.

Stiletto per crostacei in 
corno e acciaio inox.
cm 19 x 2

Vassoio in corno scuro e legno 
laccato lucido colore nero. 
Ø cm 50 x H cm 5

Secchiello per ghiaccio in corno 
e acciaio con viti a vista. Vasca 
interna amovibile e molla in acciaio 
inossidabile.
cm 16 x 16 x H cm 18

Spumantiera in acciaio inox. Base 
in corno e ottone cromato con viti 
a vista.
Ø cm 40 x H cm 32

Tirabouchon in corno e acciaio inox.
cm 10 x 10

Set di 2 sottobicchieri tondi in corno 
e legno laccato lucido colore avorio.
Ø cm 10

Vassoio in legno laccato lucido colore 
nero, manici in corno scuro e ottone 
cromato.

Pinza champagne in corno e acciaio 
inox.
cm 6 x 18

Sottobottiglia tondo in corno e legno 
laccato lucido colore avorio.
Ø cm 12 x H cm 2

Set di 2 sottobicchieri quadrati in 
corno e legno laccato lucido colore 
avorio.
cm 11 x 11

Secchiello champagne in 
acciaio inox con maniglie 
in corno.
Ø cm 26 x H cm 20

Colonna portasecchiello in 
acciaio inox. Base in corno 
e ottone cromato con viti 
a vista.
Ø cm 21x H cm 64
incavo per secchiello cm 19,5

Square wine coaster in horn and 
wood with lacquered ivory gloss 
finish.
cm 12 x 12 x H cm 2

Round caviar bowl in horn, wood 
with ivory lacquered gloss finish and 
crystal. Caviar spoon in horn.
Ø cm 23 x H cm 10

Set of 2 bread plates in horn.
Ø cm 12 x H cm 2

Set of 2 napkin rings in horn and 
stainless steel.
Ø cm 4 x H cm 3

Claw cracker in horn and 
stainless steel.
cm 22 x 4

Lobster scoop in horn 
and stainless steel.
cm 19 x 2

Caviar bowl in horn and crystal. 
Caviar spoon in horn.
Ø cm 24 x H cm 7

Caviar bowl in horn, wood with 
lacquered ivory gloss finish and 
Venetian glass. Caviar spoon in horn.

Set of 2 napkin rings in horn and 
stainless steel.
Ø cm 4 x H cm 8

Oyster knife in horn and stainless 
steel.

2-piece oyster shucking set. Oyster 
knife in horn and stainless steel. 
Oyster shucking glove in stainless 
steel mash.

Lobster pick in horn and 
stainless steel.
cm 19 x 2

Tray in dark horn and wood with 
lacquered black gloss finish.
Ø cm 50 x H cm 5

Ice bucket in horn and stainless steel 
with exposed screws. Removable 
bucket liner and ice tongs in stainless 
steel.
cm 16 x 16 x H cm 18

Champagne bowl in stainless steel. 
Base in horn and chromed brass with 
exposed screws.
Ø cm 40 x H cm 32

Corkscrew in horn and stainless steel.
cm 10 x 10

Set of 2 round coasters in horn and 
wood with lacquered ivory gloss 
finish.
Ø cm 10

Tray in wood with lacquered black 
gloss finish. Handles in dark horn and 
chromed brass.

Champagne tongs in horn and 
stainless steel.
cm 6 x 18

Round wine coaster in horn and 
wood with ivory lacquered gloss 
finish.
Ø cm 12 x H cm 2

Set of 2 square coasters in horn 
and wood with lacquered ivory gloss 
finish.
cm 11 x 11

Champagne bucket in 
stainless steel with horn 
handles.
Ø cm 26 x H cm 20

Stainless steel stand with 
base in horn and chromed 
brass with exposed 
screws.
Ø cm 21 x H cm 64
hollow for bucket cm 19,5
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Mod. 502

Mod. 503 Mod. 505 Mod. 504

ISIGNY

PULE

Spalmaburro in corno e acciaio inox.
cm 15 x 2

Coltello a due punte 
per formaggio a pasta 
semidura in corno e 
acciaio inox.
cm 22 x 3

Coltello per formaggio 
tenero in corno e acciaio 
inox.
cm 24 x 3

Coltello per formaggio 
grana in corno e acciaio 
inox.
cm 16 x 3

Butter spreader knife in horn and 
stainless steel.
cm 15 x 2

Two-pronged knife for 
semi-hard cheese in 
horn and stainless steel. 
cm 22 x 3

Soft cheese knife in horn 
and stainless steel.
cm 24 x 3

Almond knife for hard 
cheese in horn and 
stainless steel.
cm 16 x 3
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NOTE LEGALI
Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, schemi di montaggio, colori, ecc., hanno 
valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnologica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi potranno essere 
forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, ARCAHORN si riserva il diritto di modificare lo stesso senza 
alcun preavviso e anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando 
ogni responsabilità su eventuali dati inesatti. 

DISCLAIMER
All information in the catalogue, including but not limited to technical specifications of products and/or components, dimensions, assembly instructions 
and diagrams, color, is indicative. All ARCAHORN products are subject to technical improvement or modification. Exact data for ARCAHORN products can 
be provided upon request. ARCAHORN may make changes to its products without prior notification and said changes may occur after an order has been 
placed. ARCAHORN reserves the right to make partial or complete changes to its products without prior notification and thereby will not be liable for any 
inexact data which appears in the catalogue.

ARCAHORN s.r.l. 	 C.da S. Francesco, 4 - Recanati (MC) 62019 ITALY
		  Ph. + 39 071 7500737 - FAX +39 071 977003
		  export@arcahorn.com
		  www.arcahorn.com

Il corno lavorato da Arcahorn proviene da razze animali non protette dalla 
CITES. I colori e le sfumature presenti su ciascun prodotto sono strettamente 
legati all’origine naturale della materia prima e conferiscono unicità ad ogni 
creazione.

Horn processed by Arcahorn is sourced from animal species not protected 
by CITES.  Since the natural origin of raw material, colours and shades on 
each product are unique and can not be reproduced.


